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WYCIAG Z OBLICZEN STATYCZNYCH

obliczenia przeprowadzono przy pomocy programu Robot
Zestawienie obcigzen na konstrukcje drewniana budynku.
obcigzenia stale dla polaci dachu

_ kN kN
- plyta warstowowa z wypelnieniem g = 0.28-— go1 = 1.2:81 go1 = 0.336-—
z pianki poliuretanowe; m m2
- platwie dachowe w rozstawie 2,0 m g = O.IO-g gor = 1.1-g1y gq = 0.11 N
([0,162m*0,26m* 5kN/m3)/2.0m) m2 m2
- ciezar wlasny konstrukcji program dolicza automatycznie ..
warto$é charakterystyczna obcigzenia
kN
g = g T gk 8k = 0-38"—2
m
warto$é obliczeniowa obcigzenia
kN
80 = 8ol t 802 go = 0-446-—
m
obcigzenia stale dla scian
L . . kN kN
- plyta warstwowaz wypelnieniem z wetny mineralnej gy = 028 — 801 = 1.2-g1 g1 = 0.336-—
m2 m2
- ptatwie dachowe wrozstawie 1,5 m gy = 0,10-k—N 2oy = 1.1-gy g = 0.11-@{
(]0,12m*0,26m*5kN/m3]/1,5m) P m?
- ciezar whasny konstrukcji program dolicza automatycznie ......oeeweee...
warto$é charakterystyczna obcigzenia
kN
8k = g1 T 8k2 gy = 0.38—
m2
warto$¢ obliczeniowa obcigzenia
kN
8o = o1 T 02 o= 0'446'_—5
m
obciazenia zmienne
- obcigzenie $niegiem na 1m2 polaci przyjeto I (wys 61 mnpm): Qv = 07 kN
wg PN-80/B-02010/A21:2006 KT
m
dla kata nachylenia potaci 6 stopni
C] = 0.8
kN kN
Skl = Qk'C] Skl = 0.56-— Sdl = Sk1'1'5 Sdl = 084“‘—2



dla kata nachylenia scian 60 stopni

SkZ = QkO Sk2 = 0—2‘ Sd2 = Sk2'1-5 Sd2 = 0—2
m m
Worek $niezny przy cenrali :
h:=27m
Iy=2h ly=54m Sm<lg<1Sm=1
h
2.—
m
Cy = Cy,=7714 08<Cy<2
k
kN
2
m
CZ = 2
kN kN
Skws = Qe Ca Skws = 1-4'_2 Saws = Sgws 1.5 Saws = 2-]'_2
m m
- obcigzenie wiatrem na 1m2 polaci przyjeto I strefe: Q= 03N
wg PN-77/B-02011 2
dla kata nachylenia potaci 6 stopni
kN kN
Jkn1 = qk(—09)(055 + 0029) 1.8 Qxn1 = —0355_5 Qdn1 = anl'l-S ddn1 = "‘0532_2
m m
kN kN
Qkz1 == qk(—04)(055 + 0029)18 Qikz1 = —0158_2' Qdz1 = qu]'l.s Qdz1 = —0237"‘_2‘
m m
dla kata nachylenia $cian 60 stopni
kN kN
Qkn2 & qk(07)(055 + 0029)18 Q2 = 0276-5 Qano = qkn2'1'5 Qam = 0414_2
m m
kN kN
iz = qk(—04)(055 + 0029) 1.8 Qi = -'0158_2‘ Adz2 == qkzz-l.S gz = —0237_2
m m
dla Scian pionowych:
kN kN
Qkn3 == qk(07)(055 + 0029)]8 Jkn3 = 0276_2 Jdn3 = qkn3']~5 Qdn3 = 04]4—2
m m
kN kN
(kg3 = Qi (—0.4)-(0.55 + 0.02.9)- 1.8 qu,3= —0.158-——-2— Qdz3 = Qg3 1.5 Qaz3 = —0.237-—2

m

m



KN:= 10°N MPa:= 10%Pa sin(x) = sin(deg-x) cos(x) := cos(deg-x) tan(x) = tan(deg-x) cot(x) =

GPa:= 10" -Pa

Ptyta poz. Pl-3:

Zestawienie obcigzen na plyte widowni:

ciezar wilasny plyty:

obcigzenie uzytkowe:

obciazenie konstrukcja trybun: g, :

plyta Knauf gr. 4,5cm:

kN

ew = 25-—3-0.12m

m

. kN

qp =5 —2
m

kN

1.5—

2
m

s -
m
kN

wyktadzina dywanowa gr. 5mm g := 0.18 ~—
2

obciazenie technologiczne

m

kN

Qiech = 03—
tech 5
m

ciezar staly - wartosc obliczeniowa:

9sd ‘= 9ewo + dto T dso + deo T Gtecho

obciazenie zmienne - wartosc obliczeniowa:

4zd = Ypo

Plyta poz. Pt-1:

15 k—I;I-O.OLlSm

~i=1.1
~Ni=1.2
~v=13
~N=1.1
~N=13
~=13
9sd
Azd

Zestawienie obcigzen na ptyte zaplecza:

ciezar wiasny piyty:

warstwa wyk. podtogi

ptytki ceramiczne:
wylewka cementowa
gr. 4cm

styropian gr. 2cm

folia PE

sufit podwieszany

kN
Qew = 25—0.12m
m3
kN
dpd = 0.440-—
m2

kN
Qyy = 21 —3-0.O4m

m

kN
Qs := 045 —3~O.02m

m
kN
gs = 5-—-0.002m
m3
kN
def = 0.17 —2

m

~v=1.1
~= 1.2
~:=13
N=12
~=12
~i=13

Zelbet - 1

tan(x)
. . KN
ewo = Yew' Y Jowo = 2 3'_2
m
kN
Apo = dp'Y po = 6—2
m
kN
o = 9 Qo = 1-95'—2‘
m
kN
qSO = qsﬁ{ qso = 0-743_2
m
kN
JQeo == g Qeo = 0234—2
m
kN
Ytecho -= Ytech Y Atecho = 0.39-—2
m
kN
=6.617-—
2
m
kN
=6
2
m
kN
Yewo = Yew Y Qewo = 3.3~—2
m
kN
9pdo = Apd' ™Y Ypdo = 0528——-2‘
m
kN
Ywo == dw' Y Qwo = 1092—2
m
kN
Aso == ds™™Y Jso = 0.011-—2
m
kN
Ao = 47 0= 0.012~—-—-2—
m
kN
Asfo -= dsf™Y Gsfo = 0.221 _'2'
m



obcigzenie uzytkowe: p = 4_2 = 13 TG o = 52_
m - m
ciezar staly - wartosc obliczeniowa
3 kN
9sd = 9ewo T Apdo T Awo T dso T dfo T dsfo Qsd = 3']64'_2
m
obciazenie zmienne - wartosc obliczeniowa:
kN
Yzd = dpo Qzd = 5*2'—_2'
m
Obciazenie $ciana wewnetrzna:
1. bloczki gazobetonowe gr. 24cm
kN kN kN
qis= 13 —-—-3—-0.24-m qis = 3.12-—2 ~N1i= L1 Qi = Qi1 Qiso = 3.432-—2
m m m
2. plytki ceramiczne gr. 1cm
kN kN
Qas = 0'44_2 N2 =12 Qogo = Qog 2 Q250 = 0'528'—5
m m
3. plyta g-k na kleju gr. 25mm
kN kN kN
35 = 24_3'0'025'm d3s = 0'6'_2 V3= 1.2 Qse0 = Q353 Q350 = 0'72'_—;
m m m
4, tynk cem-wap grubosci 1.5cm
kN kN kN
Q4 = 19 —3~O.015-m Qqs = 0.285-—2 V4= 1.3 Qe = QusVa Qas0 = 0.371-—2
m m m
kN
Qs = qQus + Qos + Qs + das Qs = 4.445-—  wartosc charakterystyczna
m2
_ kN . .
leo = Qiso + Q250 + Q350 T Y4s0 leo = 5.051 _2 wartosc obliczeniowa

m

Zelbet -2



STRONA TYTULOWA
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Autor: Plik: H24x48 konstrukcja drewniana.rtd.. ./«
Adres: Projekt: H24x48 konstrukcja drewniana .,
—
obcigzenia
Przy- Typ
pade obci- . Lista Wartos ¢ obcigzenia
K gzenia
g ciEawh o Ado- PZ Minus Wsp=1,00
asny 14
obcigz. |-
2 ednorod- 78 =1,95(kN/m}
ne
... ldo-
obcigz. - 59
2 ednorod- ) PZ=-1,95(kN/m)
doi-
ne
4
3 sia prefo- ,  FZ=10,00(kN) X=0,95 w zgle-
wa dne
5 Ssilapreto- g FZ=-10,00(kN) X=0,55 w zgle-
wa dne
obcig2. j-
3 ednorod- 78 PZ=-0,96(kN/m)
ne
obeiaz. j-
4 ednorod- 78 PZ=-2 70(kNfm) rzutow ane
ne
g Stawezt FX=0,0(kN)
owa
obciazen- P22=-1,33(kNim) PZ1=0,0(kN-
o 1) X2=9 47(m) X1=4,07(m)
4 letrapez- lobalny rzutow ane absolutn-
owe (2p) g Y é
Przy- Typ
pade obci- Lista Wartos¢ obciazenia
k genia
S PZ2=-1,33(kN/m) FZ1=0,0(kN-
obciazen Im) X2=5,47(m) X1=0,07(m)
4 ie trapez- 8
globalny rzutow ane absolutn-
owe (2p) e
obcigz. j-
5 ednorod- 7 PZ=171{kiNirm) lokalny
e
abciaz. j-
5 ednorod- 8 FZ=0,76(kiN/m) lokalny
ne
obcigz. |- 1do-
5 ednorod- 46 PZ=-1,33(kN/m) lokalny
ne
obhcigz. j-
5 ednorod- 5 FZ=-1,33(kN/m) lokalny
ne
obcigz. j- 9do-
5 ednorod- 14 PZ=0,76(kN/m) lokainy
ne
obciaz. |-
6 ednorod- 7 FZ=0,76(kN/m) lokalny
ne

Data: 05/11/12

Strona: 2




Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2012

Autor: Plik: H24x48 konstrukcja drewniana.rid
Adres: Projekt: H24x48 konstrukcja drewniana
Przy- Typ
pade obci- Lista Wartosé obceiazenia
K gZzenia
obciaz. j-
6 ednorod- 8 PZ=1,71(kiN'm)} Iokalny
ne
obcigz. j- Sdo-
6 ednorod- 1 FZ=-1,33{(kN/m) lokalny
ne
obcigz. j- 1do-
& ednorod- 46 PZ=0,76(kiN/m) lokalny
ne
obcigz. -
6 ednorod- 5 PZ=0,76{kN/m) lokalny
ne
obciaz. j- 1do-
7 ednorod- 14 PZ=0,96(kiN/m) lokalny
ne
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